



Úrkút Község Önkormányzatának
Képviselőtestülete
8409 Úrkút, Rákóczi u. 45.
Tel.:88/230-003, 88/507-031.
E-mail: jegyzourkut@gmail.com

Szám: URK/57-16/2021

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Úrkút Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2021. november 9-én kedden du. 16 óra 10 perckor megkezdett rendkívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Úrkúti Polgármesteri Hivatal – tanácskozó terem.

Jelen vannak:

- jelenléti ív szerint

Fülöp Zoltánné polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelenteket és a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a Képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, így az ülést 16 óra 10 perckor megnyitotta. Ezt követően ismertette az ülés napirendjét.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

- 1) Úrkút, Rákóczi u. 47. sz. alatti üzletsor 396/7/A/5 és 396/7/A/6 hrsz-ú albetéteinek (ABC és raktár) megvásárlása
Előterjesztő: polgármester
- 2) „Lomb és Gyökér” programsorozathoz kapcsolódó adventi rendezvény
Előterjesztő: polgármester

1. NAPIREND: Úrkút, Rákóczi u. 47. sz. alatti üzletsor 396/7/A/5 és 396/7/A/6 hrsz-ú albetéteinek (ABC és raktár) megvásárlása

Előterjesztő: polgármester
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

Fülöp Zoltánné polgármester: Javasolja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozva rendeljen el zárt ülést a Képviselő-testület. Előadja, hogy a nyilvános tárgyalás az érintett ügyfelek üzleti érdekét sérti.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozva, mivel a nyilvános tárgyalás az ügyfelek üzleti érdekét sérti, zárt ülés keretében tárgyalja a napirendi pontot. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

A Képviselő-testület 16 óra 49 perctől nyílt ülésen folytatja a munkát.

2. NAPIREND: „Lomb és Gyökér” programsorozathoz kapcsolódó adventi rendezvény

Előterjesztő: polgármester
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy pályázat került benyújtásra az Európa Kulturális Fővárosa pályázati programok keretében. Hat program megvalósítását vállalta a pályázatában az önkormányzat. Idén egy programot kell megvalósítani, ez lenne az adventi rendezvény, melynek szellemi szerzője Pölöskei Alexandra. A rendezvény nem zsibvásár, hanem egy meghitt, adventi hangulatú forgatag. Mivel a pályázatot nem fogják a rendezvény megvalósításáig elbírálni, ezért szükséges előzetesen forrást rendelni hozzá, hiszen az áramvételezés, a bérleti díjak miatt szükséges kötelezettséget vállalni. Az előzetes problémát a faházak bérlete jelenti, házanként kapott az önkormányzat 280 ezer forint+ÁFA/nap ajánlatot.

Novák Antalné képviselő: Az AVÉP Kft-nél vannak az ajkai faházak. Meg lehetne őket kérdezni.

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy már felvette velük a kapcsolatot. Visszajelzésre vár, hogy van-e felesleges, illetve milyen állapotban vannak. Elmondja még, hogy tárgyalt az Eon-nal a világítás végett, illetve felvette a kapcsolatot egy városnéző kisvonatot üzemeltető vállalkozóval, aki menne körbe a faluban és felvinné az embereket. Az adventen forralt bort, forró csokit, borlevest és kuglófót és további finomságokat árulnának a civil szervezetek. Az intézmények kézműves termékeket készítenek majd és azokat fogják árulni.

Pichler Józsefné képviselő: Kérdezi, hogy idén is lesz-e az ablakokban adventi világítás? Mert akkor mehetne arra a kisvonalat.

Novák Antalné képviselő: Elmondja, hogy tavaly azt a Szülői Szervezet szervezte, de idén is meg lehetne csinálni.

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy december elején jön el a vonatos megnézni a helyszínt és az útvonalat.

Novák Antalné képviselő: Elmondja, hogy a faházak alternatívájaként lehetne konténert rendelni.

Rieger Tibor képviselő: Elmondja, hogy raklapból is lehet árusító felületet csinálni, bár a raklap ára is nagyon magas.

Fülöp Zoltánné polgármester: Megköszöni a javaslatokat.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 63/2021. (XI.9.) határozata

a „Lomb és Gyökér” programsorozathoz kapcsolódó adventi rendezvényről

Úrkút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. egyetért a „Lomb és Gyökér” programsorozat keretében az adventi program megvalósításával,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy 1 000 000,- Ft összegben vállaljon kötelezettséget a rendezvényhez kapcsolódó kiadások teljesítésére, azzal, hogy a Képviselő-testület felé utólag tételesen bemutatásra kerüljenek a kiadási tételek.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2021. december 31.

Több tárgy, kérdés és interpelláció nem volt, ezért a polgármester az ülést 17 óra 06 perckor berekesztette.

kmft.

Fülp 2'
Fülöp Zoltánné
polgármester



dr. Puskády Norbert
jegyző

